aristocracia mumoi.*pelo menos
na aristocracia de Oxford ’e Cam-
bridge. Os estudantes ﬁ‘anceses que
ali vao estudar duenl que as duas
grandes universidades mantém nfo
apenas o mesmo alto padrio de en-
sino como também ‘as mesmas ri-
gorosas exigéncias em matéria de
eleggncia e comportamento social.
Mas acontece que poucas familias
inglésas tém hoje o dinheiro sufi-
ciente para”enviar seus filhos para
uma dessas escolas. O resultado é
que 80 por cento dos alunos sfo,
hoje, bolsistas, mantidos pelo Es-
tado, e escolhidos entre os melho-
res alunos de outras €scolas. Uma
aristocracia de verdade. |

A publicagio “Jeunes Patrons’’|
féz o levantamento do prego, \emf
horas de trabalho, de varios produ-
tos alimenticios, em 1938 e 1949, Um
operario que, em 1938, ganhava uma
dazia de ovos com.1h.20 de traba-
lho, precisa; para 0 mesmo ﬂni, tra-
balhar 2h.45 em 1949. Cinco quilos
de massa custavam 4h.35, e hoje
custam 6h.30. Um litro de azeite era
ganho em 45 minutos; hoje, em
3h.23. A quantidade de queijo Ca-
membert, que exigia 2h.45, exige
agora 5h.55. Um quilo de arroz
passou de 23 minutos para 1h.48;
para cada quilo cde agtcar de que
necessita, o operario trabalha hoje
meia hora mais que em 1938, Niog é
A tda, portanto, tanta greve e inquie-
tagdo social; o salario real do tra-
balhador francés caiu mesmo, pois
a alta de seus salarios em francos
ndo acompanhou a alta dos pregos.
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Nicole Riche ¢ uma pequena mais
ou menos interessante, que estava
fazendo o papel cde Miss Blandish
na. pegca “Pas d'orchidées pour miss
Blandith', no Grand-Guignol, Ou-
tro dia sumiu, no fim do segundo
ato, depois de receber um bilhete
de alguém que estava 14 fora a sua
espera. O publico fei reembolsaco.

Mas a imprensa de Paris estd um
tanto cansada de mogas do teatro
que sémem: ésse “truc’’ de publici-
dade tem sido muito ucado. Nicole
estd sendo censurada, e os jornais
acham gque “miss Blandish nao me-
rece mesmo orquideas’.

O pior de tudo (para Nicole) é
que a moga que a substituiu, Li-
liane Ernoult, estd fazendo sucesso

no papel. /4‘ ’.‘ faz = '
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